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REGULAMENTO
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A. As Regras
1. Aproximadamente 32 (trinta e dois) homens de todo o Brasil virão a São Paulo e um ou dois deles serão declarados vencedores da segunda temporada do reality show “The Ultimate Fighter™ Brasil”.
2. Uma ou duas são as categorias de peso: Peso Leve (até 70,3kg) e Peso Meio-Médio (até 77,1 kg). Os Participantes treinarão e morarão juntos durante a competição.  Os participantes serão treinados em São Paulo pelos treinadores do UFC® Training Team.
3. A cada semana, um ou mais Participantes serão eliminados do programa.  
4. No episódio 13 (com duração de 2 horas e transmitido ao vivo), os Participantes remanescentes se enfrentarão em um combate.  Cada combate terá duração de 3 (três) rounds. Os rounds terão duração de 5 (cinco) minutos, com um período de 1 (um) minuto para descanso entre cada round. O vencedor de cada categoria de peso será declarado o vencedor da segunda temporada do reality show “The Ultimate Fighter™ Brasil”. 
5. Os Participantes não terão contato com ambientes externos à casa, salvo em caso de emergência, a ser determinado a exclusivo critério do Produtor. O descumprimento dessa regra resultará na desqualificação do Participante.

B. Faltas
Os seguintes atos são proibidos durante qualquer combate do UFC®:
1. Dar cabeçada;
2. Qualquer tipo de golpe que coloque o dedo no olho;
3. Morder;
4. Puxar cabelo; 
5. Agarrar pela boca;
6. Qualquer tipo de ataque à região genital;
7. Inserir o dedo em qualquer orifício ou em qualquer corte ou laceração do oponente;
8. Manipular juntas pequenas;
9. Golpear com o cotovelo de cima para baixo;
10. Golpear a coluna vertebral ou na parte de trás da cabeça do oponente;
11. Golpear a garganta de qualquer modo, incluindo, mas não se limitando, a agarrar a traqueia;
12. Arranhar, beliscar ou torcer a pele ou carne;
13. Agarrar a clavícula;
14. Chutar a cabeça de um oponente que está caído no chão;
15. Aplicar joelhadas na cabeça de um oponente caído no chão;
16. Pisar em um oponente que está caído no chão;
17. Golpear os rins com os calcanhares;
18. Arremessar um oponente contra a lona sobre sua cabeça ou coluna vertebral (bate estaca);
19. Atirar um oponente para fora da área de luta;
20. Segurar os shorts ou as luvas do oponente;
21. Cuspir em um oponente;
22. Usar condutas antidesportivas que possam causar danos ao oponente;
23. Segurar as cordas ou a grade;
24. Utilizar linguagem abusiva no ringue ou na área de luta;
25. Atacar um oponente durante o intervalo;
26. Atacar um oponente que está sob cuidados do árbitro;
27. Atacar um oponente depois de o gongo ter tocado no final do round;
28. Desrespeitar as instruções dadas pelo árbitro;
29. Timidez, incluindo, sem limitação, evitar contato, deixar cair o protetor bucal intencionalmente e consistentemente, ou similar contusão;
30. Interferência de um conerman; 
31. Jogar a toalha durante o combate; e
32. Aplicar qualquer substância estranha no cabelo ou no corpo para obter vantagem.

C. O Vencedor
1. O título de vencedor do reality show da segunda temporada do The Ultimate Fighter™ Brasil será atribuído a um indivíduo por categoria de peso (conforme previsto acima); e
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D. THE ULTIMATE FIGHTER™ BRASIL

1. Atribuições e Providências

(i) Os Participantes serão submetidos a exames médicos antes das respectivas participações na Série. Tais exames incluem exames físicos, exames de olhos, ressonância magnética e ressonância magnética angiográfica e exame antidoping;
(ii) Um médico estará disponível a todo tempo no local de produção da Série (“Local da Série”);
(iii) Recursos médicos necessários aos Participantes devem ser informados aos Produtores durante as avaliações preliminares;
(iv) Os equipamentos de segurança serão providos aos 32  ( trinta e dois) Participantes;
(v) Os Participantes poderão apenas utilizar luvas da UFC®, de 6 (seis) a 4 (quatro) onças que sejam aprovadas pela Comissão, desde que projetadas para proteger as mãos e que não sejam maiores de maneira a aumentar a superfície de impacto ou o peso do soco. Bandagens de mãos serão opcionais;
(vi) Os shorts para Artes Marciais Mistas (MMA) e shorts de kickboxing aprovados pela Comissão serão os únicos uniformes permitidos. Camisetas, sapatos ou qualquer outro tipo de proteção nos pés são proibidos;
(vii) Os únicos bens que serão considerados privados e pertencentes a um único Participante são suas roupas, objetos de higiene pessoal, bem como quaisquer itens dados especificamente a ele pela equipe de Produção. Os objetos privados não poderão ser removidos ou tirados, a menos que haja autorização dada pelo Participante-proprietário; e
(viii) Os Participantes da Série não serão autorizados a lutar, sob quaisquer circunstâncias, fora da Série até que o episódio final seja transmitido.

2. Cotidiano

(i) Os Participantes treinarão diariamente. A falta de treinamento sem a autorização dos Produtores resultará em desqualificação;
(ii) Os Participantes deverão seguir as diretrizes e instruções dadas pelos Produtores, pelos treinadores do UFC®, pelos técnicos e pela equipe técnica; e
(iii) Os Participantes serão filmados durante 24 horas por dia, 7 dias por semana (incluindo, sem limitação, ocasiões nas quais os Participantes estarão vestidos, parcialmente vestidos ou nus, e nas ocasiões nas quais os participantes estão conscientes ou não de que estão sendo filmados).

3. O Ambiente

(i) Os Participantes não poderão, propositalmente ou não, danificar quaisquer ambientes relacionadas à gravação da Série;
(ii) Nada poderá ser removido do Local da Série pelos Participantes;
(iii) Os Participantes não deixarão lixo ou outros detritos que criarem no Local da Série;
(iv) A critério exclusivo e discricionário dos Produtores, danos propositais ou não ao Local da Serie constituirão hipótese de justa causa para eliminação e/ou ensejarão justa causa para a propositura de ações judiciais cíveis e/ou criminais; e
(v) Sem limitação do direito dos Produtores de alterar ou substituir este Regulamento a qualquer tempo e por qualquer motivo, este Regulamento será complementado ou modificado anteriormente ou durante a produção da Série, de acordo com regras adicionais relativas ao Local da Série. 

4. Leis

(i) Todos os Participantes deverão respeitar este Regulamento, bem como a legislação brasileira;
(ii) Os Participantes assumirão integral responsabilidade pelo seus respectivos comportamentos e atitudes e não serão protegidos pelos Produtores no que se refere ao cumprimento da legislação brasileira; e
(iii) Os Produtores poderão, a exclusivo e discricionário critério, cooperar em eventuais ações judiciais movidas contra qualquer indivíduo que infringir a legislação brasileira.

5. Participação

(i) Os Participantes deverão participar dos Treinamentos;
(ii) A critério exclusivo e discricionário dos Produtores, a não participação em treinamentos poderá, resultar na expulsão da Série. Nessa hipótese, também a critério exclusivo e discricionário dos Produtores, os Participantes ausentes poderão perder o direito de receber qualquer prêmio;
(iii) A critério exclusivo e discricionário dos Produtores, Participantes eliminados deverão manter-se no Local da Série (ou outros locais separados do Local da Série), separados dos demais Participantes que não tenham sido eliminados, durante o período de filmagem; e
(iv) Os Produtores poderão, a qualquer tempo e a seu critério exclusivo e discricionário, adicionar, remover ou substituir os Participantes, inclusive se determinarem que um dado Participantes não é/está apto mentalmente ou fisicamente a continuar na Série. 

6. Cumprimento ou Modificação do Regulamento

(i) O cumprimento deste Regulamento ficará condicionado ao critério exclusivo e discricionário dos Produtores; e
(ii) Os Produtores poderão, por discricionariedade, modificar este Regulamento a qualquer momento durante a Série.

7. Procedimento de Eliminação

(i) O propósito único de cada eliminação é detectar o Participante mais fraco das categorias Peso Leve e Meio-Médio; e
(ii) As eliminações finais consistirão em até 2 (dois) Participantes. Em cada eliminação final, os Participantes se enfrentarão em um combate. Os Participantes que vencerem os combates finais farão jus ao Prêmio e serão declarados os vencedores da segunda temporada do reality show “The Ultimate Fighter™ Brasil” das categorias Peso Leve e Meio-Médio. 

E. Regulamento referente aos Participantes

1. Participação dos Participantes no Processo Produção

(i) A critério exclusivo e discricionário dos Produtores, os Participantes serão desqualificados e retirados do Local da Série, por quaisquer dos motivos listados abaixo, sem qualquer limitação:

· Caso haja infração à legislação brasileira;
· Caso haja infração de qualquer acordo relacionado à Série com os Produtores;
· Caso o Participante cause danos o ambiente;
· Caso o Participante não participe de jogos que requeiram sua participação;
· Caso o Participante apresente problemas de saúde;
· Caso o Participante omita informações ou sintomas da equipe médica designada pelos Produtores;
· Caso o Participante voluntariamente impeça ou prejudique  o trabalho dos Produtores; 
· Caso o Participante pratique más-condutas ou condutas ilegal (conforme definido a critério exclusivo e discricionário dos Produtores) incluindo, mas não se limitando a, agressão a outros Participantes ou membros da equipe, atos de violência, ameaças ou danos criminais; e
· Caso o Participante viole qualquer regra relacionada à competição ou Série ou qualquer instrução dada pelos Produtores.

(ii) A critério exclusivo e discricionário dos Produtores, qualquer Participante desqualificado sob quaisquer das circunstâncias poderá ser substituído a qualquer tempo por um Participante substituto.

2. Segurança do Participante

(i) A critério exclusivo e discricionário dos Produtores, os Participantes poderão ser transportados do Local da Série por razões médicas ou quaisquer outras razões sem que isso implique, necessariamente, eliminação da Série. Qualquer eliminação poderá ser postergada sempre que necessário, a critério exclusivo e discricionário dos Produtores;  e
(ii) Os Participantes terão o direito e o dever de informar qualquer ameaça à segurança, qualquer comportamento ou circunstância que considerem que possam ser lesivos a qualquer pessoa no Local da Série, bem como doenças ou outras infecções que acreditarem não terem sido reportadas. 
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